



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Προσφυγή Αρ.39/2014

Μεταξύ:

KYPROS & ZENA KYPRIANOU LTD
v.

Αιτούντων

ΔΗΜΟΥ ΙΔΑΛΙΟΥ

Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών:**

Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος
Βασίλης Πάλμας, Μέλος

Αιτητές:

KYPROS & ZENA KYPRIANOU LTD
Αντιπροσωπεύθηκε από τους:
1. Θεογνωσία Κουσπή, Δικηγόρο Αιτητών
2. Ζήνα Κυπριανού, Διευθύντρια Αιτήτριας Εταιρείας

Αναθέτουσα Αρχή:

ΔΗΜΟΣ ΙΔΑΛΙΟΥ
Αντιπροσωπεύθηκε από τον:
Παναγιώτη Χάρπα, Υγειονομικό Επιθεωρητή

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ. 15 Ιουλίου, 2014

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 39/2014

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην προσφυγή με αριθμό 39/2014 αναφορικά με το Διαγωνισμό 07/2014 με τίτλο «*Αποκομιδή, Μεταφορά και Απόρριψη Απορριμμάτων του Δήμου Ιδαλίου και της Κοινότητας Ποταμιάς*».

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία ο εκπρόσωπος της Αναθέτουσας Αρχής πληροφόρησε την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι δεν φέρει ένσταση στην χορήγηση Προσωρινών Μέτρων μέχρι την εξέταση και τελική απόφαση της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών νοουμένου ότι η εκδίκαση της υπόθεσης θα πραγματοποιηθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα. Περαιτέρω «*εάν αυτό δεν είναι εφικτό*» σημείωσε «*τότε η Αναθέτουσα Αρχή ενίσταται στην χορήγηση προσωρινών μέτρων εφόσον θεωρεί ότι δεν ευσταθούν οι ισχυρισμοί των Αιτητών και ότι η Αναθέτουσα Αρχή θα υποστεί οικονομικό κόστος ενώ παράλληλα θα δημιουργηθούν προβλήματα οχληρίας δημόσιας υγείας και ταλαιπωρίας από την μη αποκομιδή των σκουβάλλων*».

Η δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων στη βάση των λόγων που αναφέρονται στο έντυπο της προσφυγής και σημείωσε ειδικότερα ότι υπάρχει σοβαρή υπόθεση προς εκδίκαση αφού πιθανολογείται σοβαρά η παράβαση του ισχύοντος δικαίου. Συγκεκριμένα, υποστήριξε ότι ο επιτυχών προσφοροδότης δεν πληροί συγκεκριμένους όρους των εγγράφων του διαγωνισμού.

Τέλος υποστήριξε ότι δεν συντρέχουν οποιοδήποτε λόγοι δημοσίου συμφέροντος που να εμποδίζουν την χορήγηση προσωρινών μέτρων αφού εν πάση περιπτώσει μέχρι και σήμερα η αποκομιδή σκουβάλλων συνεχίζεται κανονικά ενώ ο προηγούμενος διαγωνισμός έληξε στις 31.12.2013 και η Αναθέτουσα Αρχή συνεχίζει να ανανεώνει την σύμβαση που είχαν οι Αιτητές μαζί της. Συνεπώς οι ισχυρισμοί της ότι θα δημιουργηθεί οχληρία και ταλαιπωρία από την χορήγηση προσωρινών μέτρων δεν ευσταθούν.

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη όσα η Αναθέτουσα Αρχή και οι Αιτητές έχουν προβάλει θεωρούμε ότι η χορήγηση προσωρινών μέτρων είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010. Όσα η Αναθέτουσα Αρχή πρόβαλε προς υποστήριξη της ένστασης της, η οποία σημειώνουμε ότι προβλήθηκε για σκοπούς πιστεύουμε εξασφάλισης σύντομης ημερομηνίας ακρόασης της υπόθεσης, δεν αποτελούν βάσιμους λόγους για μη χορήγηση προσωρινών μέτρων.

Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στο διαγωνισμό αρ. 07/2014 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 39/2014.